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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Růst významu polovodičových součástek v českém průmyslu 
Jméno autora: Bc. Vítězslav Kochman 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut manažerských studií 
Vedoucí práce: Ing. Oldřich Bronec, CSc. 
Pracoviště vedoucího práce: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání mimořádně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Náročné je zejména díky nedostatku zdrojových informací. Jedná se o práci tematicky specifickou a nanejvýš potřebnou. 
Reaguje na strategický nedostatek polovodičů a zejména vyspělých čipů na českém a obecně na evropském trhu. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Zadání bylo přes veškeré obtíže se získáváním zdrojových informací bezezbytku splněno. 
 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Student byl při zpracování diplomové práce zcela samostatný, po určitý čas, v době hledání odpovídajícího partnera na 
českém trhu dokonce osamocený. Nakonec práci zvládl. 
Student pracoval s časovým předstihem podle plánu, který mu umožnil, jednotlivé otázky si velmi dobře osvojit. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Student po teoretické stránce zvládl představit jak technická specifika problematiky, tak specifika obchodní a globálně 
ekonomická. Polovodiče a zejména čipy jsou komoditou strategickou pro mnohé země, protože představují samu špičku 
pyramidy technologické vyspělosti. Nejsou-li čipy nelze počítat s vyspělostí technologií a naopak. Na tento aspekt 
student velmi zdařile poukázal. Promítl ho také do své praktické části, kde vysvětlil obtíže konkrétní společnosti 
s nákupem. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Formální a jazyková úroveň práce je vysoká. Rozsah práce svými 90 stránkami odpovídá charakteru diplomové práce. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Práce se opírá o 86 literárních zdrojů, převážně v anglickém jazyce.  Citace jsou korektní a správně prováděné. 
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Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod . 
Oceňuji práci studenta zejména v tom, že se v jejích kritických fázích nevzdával a stále postupoval kupředu. 

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
Hodnotím dobře jak odbornou úroveň, tak její tematickou komplexnost, a nakonec i praktický význam pro 
vybraného partnera. 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 

 
 
 
 
 
Datum: 18.5.2024     Podpis: 


